VERSCHRAUBUNGSSYSTEM WIRA

F—

Steckverschraubungen ni ésbar Einschraub - Prifanschluss Druckring

Winkelverschraubungen

(%] M12 x 1,5 M16 x 1,5 M22 x 1,5 (%] M16 x 1,5 M22 x 1,5 Gewinde Dichtung Artikelnr. fir Gewinde Artikelnr.
6x1 30106125 | 30106162 | 30106222 8x1 405 0816 2 405 0822 2 MI2 x 1,5 X 4651112 2 MI2 x 1,5 9780012 5
8x1 30108125 | 30108165 | 30108225 10x1 4051016 2 4051022 2 M16 x 1,5 v 365 0916 5. _ ‘ M14 x 1,5 978 0014 5
9x15 30109162 | 30109222 12x15 4051216 2 4051222 2 M16 x 1,5 X 465 0916 5 M16 x 1,5 978 0016 5
10x1 30110125 | 30110165 | 30110225 15x1,5 4051516 2 40515222 M22 x 1,5 X 4650922 5 M18 x 1,5 978 0018 5
10x1,25 | 30102122 | 30102165 | 30102222 18x2 4051822 2 M22 x 1,5 978 0022 5
Mx1,5 3011116 2 30111222 M26 x 1,5 978 0026 5
2x15 | 30112122 30112165 | 30112225 - Entwésserungsventil
Winkel Schottverschraubung X .
15x1,5 3011516 5 3011522 5 " ; v\ Ring Dichtung M22 x 1,5 Stutzhulse
16 x 2 30116162 | 30116222 2 Gewinde Artikelnr. { ) o @ for Rohr Artikelnr
18 x2 3011822 5 R12x1,5 M16 x 1,5 (R10 x 1) 3161290 2 ) v v 3661122 5 N
RI2x 15 M18 x 1,5 (R12 x 1,5) 3161296 2 4 mm M4 x 1.5 98206105
RI5x15 | M22x1,5 RI5x15) | 3161596 2 6 mm M8 x 1,5 9820810 5
Gerade Einschraubverschraubungen 7 mm M16 x 1,5 9821015 5
I} MI2x15 | MI6x15 | M22x1,5 Sechskantmutter r 8 mm M16 x 1,5 9821010 5
6x1 4010612 2 4010616 2 4010622 2 Schlauchstutzen Gewinde Artikelnr. 9 mm M18 x 1,5 98212155
8x1 40108122 | 40108162 | 40108222 — Gewinde | Dichtung s s13 MI2 x 1,5 D064 12 mm M16 x 1,5 9821515 5
14 M22 x 1,5 9821820 5
10x 1 40110122 | 40110162 | 40110222 P M6 X 15 X o502 | 950 1316 2 M14 x 1,5 6770014 2 mm x
12x15 | 40112122 40112222 2 M6 x 1,5 v 8501116 5. | 8501316 5 M1 x1,5 6770016 2
15x15 40115172 | 10115222 M22 x 1,5 X 95011222 | 95013222 MI8 x 1.5 6770018 2 Rohrschelle
18 x 2 1011822 2 ‘ Vo2 X 15 v 3501225 | 850 3225 M22 x 1,5 977 0022 2 [%] Artikelnr.
’ M26 x 1,5 977 0026 2 6 mm 487 0006 2
Gerade Steckverbindungen - 8 mm 487 0008 2
. Schlauchstutzen vormontiert — 10 mm 487 0010 2
D1 D2 Artikelnr. . Steckeinheit
ox1 ox1 303 0606 5 e Gewinde St B o Gewind Artikel 2o AL
X X ewinde rtikelnr.
RI12 x 1,5 9521112 2 15 mm 4870015 2
8 x1 6x1 303 0806 2 2 8x1 M4 x 1,5 3700810 5 8 187 0018 2
RIOx 1 MI6x15 | 4521102 mm
8x1 8x1 30308085 8x1 MI8 x 1,5 37028105
) RI2x 15 MI8x1,5 | 4521122 | 45213122
9x15 9x1.5 30309095 / 4 9x1,5 M16 x 1,5 3700915 5 Schlauchschell
RI5 x 1,5 M22x1,5 | 4521152 | 45213152 chlauchschelle
10x1 8x1 3031008 2 10x1 M16 x 1,5 3701010 5 o Artikelnr
{ .
10x1 10x1 30310105 10x1 M18 x 1,5 3702010 5 r— 1881812 2
2 mm
x1,5 nx15 3031M 2 Gerade Schlauchverschraubung 10 x1,25 M16 x 1,5 3701012 5 25mm (573) 168 2515 2
mm
12x1,5 8x1 3031208 2 o s S13 10x1,5 M16 x 1,5 3701015 5
12x15 10x1 3031210 2
RIO x 1 3511110 2 Nx1.5 M18 x 1.5 37055 Winkel-Einschraubstutzen
12x15 12x15 30312125 RI2 x 1,5 3511112 2 3511312 2 12x1,5 M18 x 1,5 37012155 .
: Gl G2 Artikelnr.
15x1,5 15x15 30315155 RI5 x 1,5 3511115 2 3511315 2 15x1,5 M22 x1,5 3701515 5
16 x 2 6x2 3031616 2 2 22X 15 7015205 M12 x 1,5 M16 x 1,5 805 1215 5.
Bx2 Bx2 3031818 2 — - - I 016205 M16 x 1,5 M16 x 1,5 805 1615 5.
Reduzierstiick (mit Dichtung) M16 x 1,5 M22 x 1,5 805 2215 5.
Gl G2 Artikelnr. Gl G2 M22 x 1,5 M22 x 1,5 805 22215.
e T M2 x 1,5 M16 x 1,5 3611612 5. Uberwurfmutter
D1 D2 Artikelnr. M12 x 1.5 M22 x 1.5 3612212 5. %] Gewinde Artikelnr. L-Einschraubstutzen
6x1 6x1 403 0606 2 M14 x 1,5 M22 x 1,5 36122142 6x1 M12 x 1,5 670 0006 2 Gl G2 Artikelnr.
8x1 6x1 103 0806 2 M16 x 1,5 M22 x 1,5 3612216 5. 8 x1 M4 x 1,5 6700008 2 MI12 x 1,5 M12 x 1,5 808 1211 5.
8x1 8x1 103 0808 2 10x1 M16 x 1,5 670 0010 2 MI12 x 1,5 M16 x 1,5 808 161 5.
10x1 6x1 1031006 2 Muffe 2x15 M18 x 1,5 670 0012 2 M16 x 1,5 M16 x 1,5 8081615 5.
10x1 8x1 1031008 2 Gewind Artikel 15x1,5 M22 x 1,5 670 0015 2 M16 x 1,5 M22 x 1,5 808 2215 5.
ewinde ikelnr.
10x1 10x1 1031010 2 18x2 M26 x 1,5 6700018 2
M12 x 1 4601225 2 .
,/‘s% 12x1,5 6x1 1031206 2 x5 601225 T-Einschraubstutzen
N M14 x 1,5 4601425 2
~ 12x15 8x1 103 1208 2 ; — .
‘% 12x15 10x1 1031210 2 W M6 x 1,5 46016252 Schneidring el ©2 Artikelnr.
\\ ; 2115 - 0312122 M18 x 1,5 4601825 2 I} Gewinde Artikelnr. M16 x 1,5 M16 x 1,5 8101615 5.
o 5x15 10Xl 1031510 2 M22 x 1,5 kurz 25mm 4602225 2 6x1 M12 x 1,5 6710006 2 MI6 1,5 M22x15 810 2215 5.
Bx15 12x1,5 1031512 2 M22 x 1,5 lang 38mm 460 2238 2 8x1 M14 x 1,5 6710008 2 T-Stisek
Bx15 Bx15 1031515 2 10x1 M16 x 1,5 6710010 2 p— e
2x15 M18 x 1,5 6710012 2 ewinde rtikelnr.
18x2 15x15 1031815 2 Verschlussschraube (ohne Dichtung) X X V16 %15 30816155
Bx2 Bx2 1031818 2 P Artikelnr 15x1,5 M22 x 1,5 6710015 2 x1, .
. 18x2 M26 x 1,5 6710018 2 M22 x1,5 308 22215.
M10 x 1 462 0010 2
Winkelverschraubung 90 M14 x 1,5 4620014 2 Gerade Einschraubverschraubungen
%] MI2x15 | MI6x15 | M22x1,5 M22 x 1,5 462 05222 » G3 Gl G2 G3 Artikelnr.
6x1 | 30506125 | 30506162 | 30506222 fir Gewinde Artikelnr. Gl _M6x15 | Mi6x15 | M22x15 | 31496165
8x1 30508122 | 30508165 | 30508225 M12 x 1,5 979 0012 9
oy e : G2 Innengewinde  MI6x 15 | M22x1,5 | M22x15 | 31496225
10x1 | 30510122 | 30510165 | 30510225 Verschlussschraube (mit Dichtung) M4 x 1,5 979 0014 9
10x1,25 | 30502122 | 30502162 | 30502222 Gewinde Artikelnr. M16 x 1,5 979 0016 9 :v:gﬁlrjrls:{:::ﬁg:g::-
12x1,5 30512165 | 30512225 M12 x 1,5 362 0012 5. M18 x 1,5 979 0018 9
7 15x1,5 30515162 | 30515222 M16 x 1,5 362 0016 5. M22 x 1,5 979 0022 9
h 18x2 30518222 M22 x 1,5 3620022 5. M26 x 1,5 9790026 9 A F

& +43 (0)1865 16 40

sales@baeder-




